

Oblazinjeni raj za najmlajše

»Vsaj malo sreče, veselja malo in da ljudje bi več ne jokali,« so zapeli otroci na odprtju ljubljanskega družinskega centra Mala ulica. Leži prav na tej ulici le streljaj od Prešernovega trga.

PIŠE **KATJA CAH**
FOTO **LEON VIDIC**

Pred leti je bila v stari meščanski hiši na vogalu picerija, od preteklega tedna pa se za vrati, nad katerimi piše Mestno igrišče, razlegata vrvež otrok in klepet njihovih skrbnikov. Za enkratni vstop je treba odšteti dva evra, mesečna vstopnica pa stane osem evrov. Pomešani med goste na odprtju smo za pogovor prosili tudi vodjo DC Mala ulica in svetnico Mestne občine Ljubljana Evo Strmljan Kreslin.

Za koga so bili ustvarjeni novi prostori in kako prispevajo k ohranjanju srečnih družin, tudi ko so v igri ločenci in samohranilci, ki jih žal ne manjka? DC Mala ulica je namenjen tako otrokom kot njihovim mamam, očetom, babicam in dedkom ter drugim spre-

mljevalcem, denimo varuškam. Tukaj se otroci lahko igrajo skupaj s starši. Ločeni očetje, ki jih zlasti v slabem vremenu pogosto srečamo v trgovskih centrih, saj ne vedo, kaj in kam bi z otrokom, bodo odslej lahko prišli k nam in verjamem, da bodo vsaj toliko zadovoljni kot njihovi nadobudneži. V osrednjem igralnem prostoru so tudi skromna kavarna, WI-FI in revije o starševstvu.

Ne gre le za igrišče in kavarno, na voljo imate tudi strokovno podkvano osebje za svetovanje. Ali gre preprosto za kramljanje, ki včasih dela čudeže? Celoten objekt je oblikovan po zamisli arhitektk Mateje Panter in Špele Kuhar. Oblikovanje je unikatno, premišljeno



Eva Strmljan Kreslin

tako edukativno kot varnostno. Vsi materiali so pralni, mehki, vogali zaobljeni in vrata opremljena s posebnimi varovalni. Imamo tri stalno zaposlene izkušene animatorke, ki bodo skrbele za varnost ter izvajale ustvarjalne delavnice, ure pravljič in podobno. Organizirali bomo tudi neformalno svetovanje. Že v teh dneh se nam je denimo pridružila certifi-



Fotografije Tomi Lombar

Vlado Kreslin, glasbenik
»Žena Eva je z odprtjem tega centra uresničila željo, ki jo je spremljala že 14 let. Bila je zelo vztrajna in požrtvovalna, zato jo občudujem. Lepo je. Škoda, ker nisem petdeset let mlajši, da bi se lahko igral tukaj, saj se zdaj že malo težje sklonim (Smeh.)«



Maruša, 9 let
»Najbolj mi je všeč tobogan. Tudi doma bi imela takšnega, če bi imeli več prostora.«



Ruben, 10 let
»Najboljši je labirint. Za tobogan bi si želel, da bi bil še daljši in bolj zapleten.«



Tobija, 13 let
»Odlična se mi zdi ideja, da so del opreme tudi znane ljubljanske turistične točke. Zanimivo je tudi, da so vse stvari povezane med seboj. Tobogan z labirintom in podobno. Jaz sem sicer za takšne igre prestar, bi se verjetno malo dolgočasil.«



Jurij, 9 let
»Super je. Ne vem, kako bi lahko naštel vse, kar mi ugaja. Danes pa je bilo najboljšo, da sem bil prvi, ki sem se spustil po toboganu takoj zatem, ko so prerezali trak (na odprtju, op. a.)«



cirana svetovalka za dojenje. Zagotovo pa sta pomembna tudi druženje mladih in izkušenih mamic ter njihova izmenjava izkušenj v negi in vzgoji.

Za koliko stare otroke so tukajšnje igre najbolj primerne?

Za predšolske otroke do šestega leta starosti. Za dojenčke imamo poseben oblazinjen kotiček, starejšim pa so med drugim namenjeni kockarnica z legokockami, knjižnica pod oblaki in labirint. Vrat ne bomo zapirali niti malo starejšim, tam nekje do konca prve triade devetletke. Med počitnicami bomo prav za otroke prvih treh razredov organizirali tudi počitniško varstvo.

Menite, da bo center postal še toliko bolj priljubljen, ker ga vodite vi, žena priljubljenega pevca Vlada Kreslina? Kakšna glasba se bo vrtela v vaši kavarni?

DC Mala ulica je tako zelo poseben in prijeten prostor, da bo zelo hitro postal priljubljen – z mano ali brez. V mestnem parku, prijetnem kotičku za skrivanje, bodo žvrgoleli ptički, sicer pa glasbe v vseh prostorih hkrati ne načrtujemo. Mislim, da bo dovolj hrupno tudi brez glasbene podlage, če pa se bo izkazalo



Vika Potočnik, direktorica Pionirskega doma in nekdanja županja

»Moram priznati, da sva skupaj s sodelavcem Iztokom Amonom že včeraj preizkusila skoraj vsa igrala. Kot dva stara osla. (Smeh.) O takšnem središču smo začeli sanjati že v mojem mandatu. Vesela sem, da je zdaj zrasel v samem središču mesta, le lučaj stran od našega Art Centra Pionirskega doma in se že veselimo skupnega sodelovanja. Radi imamo prostore, ki otroke spodbujajo k ustvarjalnosti že sami po sebi in glede tega je treba biti posebej pozoren.«



drugače, si bomo zagotovo zavrteli kakšen dober cede.

Kakšna je vaša vizija?

Naš cilj je postati osrednje srečevališče in informacijska točka mladih družin v

prestonici. Odprti smo ves teden od 9. do 19. ure, ob vikendih od 10. do 18. ure. Upam, da se bo naša dejavnost razširila tudi na Četrtno mladinske centre v Ljubljani in bomo postlali zgled za podobne projekte po vsej Sloveniji.



Ste za razstrupljanje?

Več kot 10 let izkušenj in odličnih rezultatov programa čiščenja telesa **Vita-Detox**

- post s sadnimi in zelenjavnimi sokovi
- posvet z osebnim trenerjem in svetovalko za prehrano
- telesne aktivnosti
- terapije: fango, čiščenje črevesja, limfna drenaža, piling, savnanje, masaže

AKCIJA 5-dnevni program **528,30 EUR**

Bivanje v enoposteljni sobi Hotela Vitarium**** sup.

Začnite leto prenovljeni in si privoščite prečiščevalno razvajanje.

TERME KRKA

šmarješke toplice

T: 07/ 38 43 400, booking.smarjeske@terme-krka.si, www.terme-smarjeske.si